CEPUSA V3MT ohzss: Cmp. 432-2

CXEMA LUAPA “L”

© [MpOU3BOASTCA U3 KanuBpOBaHHON cTanu. Mozuus 1 Mosuuus
& [locTynHbl C KPENEeXHbIMKU OTBEPCTUAMM U Ges. R E
& Pe3sbba DIN2353, Takke pesbba nop 3akas.

& o 3akasy NOCTaBNATCA C KOMOUHUPOBAHHBIMM
pesbbamu.

& Ccpepa npumeHeHus: CenbxoaTexHuka,

CXEMA LLAPA “T”
Moaunuus 1 Moaunuus 2

MPOMBILLIEHHOCTb, ABTOMOGUIECTPOEHHE. @@ c @

B3aumosamensieMbl c: PISTER BK3 HYDAC KHB3K MpumeHeHne:Co3aaHHbI ANs UCMONb30BaHNSA B MATEPWAR: crans EN10277-3
MHA BK3 TMAPaBIMYECKUX cUcTeMax B cooTBeTCTBIM EBponeiickoit  MPOKNAKK: NBR
pvpekTtuBoit 97.23.EC OMOPA LLAPA: P.O.M. (Delrin®)
Pabouas Temnepatypa: -25°C a +125°C ¢ = ZAMAK-5

npoknagkamm NBR

=

1 sw

\
& |

i _ _ m ,,75 i |/ I
! | L] )
E c P
A —CH1
B o
Cc Be3
0TBEPCTUAMMN OTEepCTMVI
M12x1.5 6L 432.1111JB 432.1011JB 78,60
M14x1.5 8L 4321111JC 432.1011JC 79,60 13
06 Vi6 2 o VO REEEND VT RIGEN) 500Bar 2 g W 35 4550 10550 71 13 26 890 450 31,50
M16x1.5 8S 432.1111KD 432.1011KD 79,60 14
M16x1.5 10L 432.1112JD 432.1012JD 7740 14
M18x1.5 120 432.1112JE 432.1012JE 15
10 M22x1.5 151 432.1112JG 432.1012JG 500Bar 27 7000 40 50,50 10550 76 16 32 890 520 31,50
M20x1.5 125 432.1112KF 432.1012KF ’ o
M22x1.5 145 4321112KG__ 432.1012KG
M22x1.5 151 432.1113JG 432.1013JG
M26x1.5 18L 432.1113JI 432.1013J1 92,50
13 ok 5 oS 1323113KH 13 1013KH 500Bar 30 50 45 5550 10550 81 17,50 35 890 650 3850 1550
M30x2 20S 432.1113KJ 432.1013KJ 98,50
M30x2 22L 432.1114JJ 432.1014J 10840
20 M30x2 208 432.1114KJ 432.1014KJ 400Bar 4 11440 60 58 73 15950 108 23 50 1390 650 4850 17
M36x2 255 4321114KK___ 432.1014KK 113,50
M36x2 261 432.1115JK 432.1015JK
25 Wi 05 4R 3 T015KL 350Bar 46 1850 65 65 80 15950 115 27,50 57 1390 850 50,50 25
HAMPABMNEHWE JABNEHWSA BCEMAA AOMKHO BbITb B LLEEHTPANBHBLIN XOA (A Ha cxeme).
PUS ATEPUA OTBEPCTHS Y DAMED PE3LE
432. 1 cTalb 0 HeT 1 NBR 1| % | 06 .
wap L 1 pa [ 2] vitoN [2f[% [10]| Z3g
V3RH ; 352
434, 3 ;f ;g %‘5&
T 2 o
wap 5[ 1T [ %

INTEVA COXPAHAET 3A COE0M NPABO BHOCWUTL U3SMEHEHWA BE3 NPEABAPUTENBHOMO ONOBEWEHUA



